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1.ΑΚΘΝΗΣΗ ΠΗΓΗ –ΑΚΘΝΗΣΟ΢ ΠΑΡΑΣΗΡΗΣΗ΢

    fΑ=fS=
   

  
   και   λΑ=λS 

2. ΑΚΘΝΗΣΗ ΠΗΓΗ –ΚΘΝΟΤΜΕΝΟ΢ ΠΑΡΑΣΗΡΗΣΗ΢

Α.ΠΛΗ΢ΘΑΖΕΘ ΣΗΝ ΠΗΓΗ 

fΑ=
      

   
   

ηατύηηηα διάδοζης ήτοσ ως προς παραηηρηηή      ( )       

λΑ=λS  

Β.ΑΠΟΜΑΚΡΤΝΕΣΑΘ ΑΠΟ ΣΗΝ ΠΗΓΗ 

fΑ=
      

   
   

Tατσηηηα διάδοζης ήτοσ ως προς παραηηρηηή      ( )       

λΑ=λS  

3. KINOYMENH ΠΗΓΗ –ΑΚΘΝΗΣΟ΢ ΠΑΡΑΣΗΡΗΣΗ΢

Α.ΠΛΗ΢ΘΑΖΕΘ ΣΟΝ ΠΑΡΑΣΗΡΗΣΗ 

fΑ=
   

        
   

Tατύηηηα διάδοζης ήτοσ ως προς παραηηρηηή      ( )    
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λΑ=λS - 
  

  
 

B.ΑΠΟΜΑΚΡΤΝΕΣΑΘ  ΑΠΟ ΣΟΝ ΠΑΡΑΣΗΡΗΣΗ 

fΑ=
   

        
   

Tατύηηηα διάδοζης ήτοσ ως προς παραηηρηηή      ( )    

λΑ=λS + 
  

  

4. KINOYMENH ΠΗΓΗ –KINOYMEΝΟ΢ ΠΑΡΑΣΗΡΗΣΗ΢

fΑ=
        

        
   αριθμηηής: [+ πληζιάζει παραηηρηηής ,-απομακρύνεηαι]

παρονομαζηής: [- πληζιάζει πηγή,- απομακρύνεηαι]

Tατύηηηα διάδοζης ήτοσ ως προς παραηηρηηή 

   ( )       

[+ πληζιάζει παραηηρηηής ,-απομακρύνεηαι ] 

λΑ=λS  
  

  

[- πληζιάζει πηγή,- απομακρύνεηαι] 
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